

越野车倒车撞倒3辆非机动车,4人受伤,一老太被压车轮下

# 不当看客,十余路人抬车救人

昨日下午3时许,合肥红星路与桐城路交叉口,一辆白色越野车不慎驶上绿化带,随后车子试图倒车离开绿化带时意外发生了,驾驶员给油太大,车子如箭般倒着飞了出去,将车后3辆非机动车撞倒,导致4人受伤。其中,一名老太被压车轮下,周围10多名过路群众合力抬车将老人救出。



电动车被撞得面目全非

## 老太被碾车轮下 过路市民抬车相救

记者赶到现场看到,肇事的白色越野车已被拉到拖车上,车牌号为湘C,满地散落的都是非机动车的零部件,一辆电动车被撞得面目全非。

据现场目击者介绍,当时,越野车在倒车时将车后的3辆非机动车撞倒,包括1辆摩托车、1辆助力车和1辆电动车。电动车上坐着一对老夫妻,年龄约有60岁。车祸后,老大伯被撞飞近1米远,老太被汽车车轮死死压住。

事故发生后,越野车上下下来多名乘客,驾驶员是一名30多岁的女子。见到眼前一幕,被吓傻了,车上一名小男孩也被吓得哇哇大哭。

现场一位陈先生告诉记者,事发后,周围陆续有十多名群众赶来救人,大伙喊着号子,合力将越野车抬起,另外几名市民迅速将老太太从车轮下救出。

很快,120急救车赶到现场,将受伤的4人送往了合肥市第一人民医院。

## 肇事驾驶员赶往医院 不停向伤者致歉

在医院急诊室内,记者见到了受伤的4人。据伤者蒋先生介绍,中午,他骑助力车从天鹅湖出发到市内办事,到达两路口时,一辆白色越野车横在非机动车道上,挡住了由南往北的方向。“开始我以为那辆汽车准备停车,于是,我便等了一

会。谁知,越野车突然倒着飞了过来,直接将我从助力车上撞了出去,狠狠地摔在了马路上。”蒋先生告诉记者。

躺在蒋先生身旁的就是那名被车轮压住腿的老大妈,她今年59岁,姓姚。从她面目表情上观察,老太伤势比较严重。老太的老伴姓王,60岁,据他介绍,中午骑车带着老太回家时发生不幸。另外一名伤者姓王,伤势不是很严重。

下午,肇事驾驶员赶到医院,一直不停地向伤者及其家属表示歉意,并承诺所有的医药费都由她来承担。据该女子介绍,她姓赵,湖南人,因身体不适借朋友车来合肥看病,却不想发生这种事情。 记者 张威/文 倪路/图

## 偷卖女友Q币 只因他另有“真爱”

星报讯(杨光 记者 马冰璐) 90后小伙沈阳(化名)在网上交了两个女友,他盗走女友小美(化名)6200余元的Q币,在网上卖出获利4000元。而他之所以这么做是因为另一个女友小英(化名)家里有事急需用钱。昨日,记者获悉,根据新刑诉法相关规定,由于Q币价值没有鉴定结果,证据不足,所以庐阳区检察院对沈阳作出批捕的决定。

2012年12月23日,沈阳到合肥来看望网恋女友小美,两人住了同一宾馆。12月26日上午10时左右,他和网友聊天时说到“Q币能换钱”的事,想到小美有很多Q币,便萌生将其Q币卖掉换钱的念头。

得知该网友收Q币后,他偷偷拿走小美的Q币密保手机,并用该手机发验证码,分别向网友提供的十几个游戏账号充值了6200余元的Q币,获利4000元。因担心被发现,他删除了Q币交易短信并借故离开。而据他交代,之所以这么做是因为他网恋的另一个女友小英家里有事急需用钱。

## 窃贼给失主寄回社保卡 只因想敲诈

星报讯(陈永鸷 程婷 记者 马冰璐) 偷走保险柜不过瘾,窃贼高某还寄信敲诈被害人,声称:“给我20万,否则向检察院举报你有巨额财产。”昨日,记者获悉,包河区法院以盗窃罪、敲诈勒索罪依法判处其有期徒刑六年,并处罚金二万九千元。

2012年3月初,高某与杨某等人合租在包河区一小区,当年7月9日傍晚,趁邻居刘某家中无人,他从自家阳台翻入其家中,盗走其保险柜,并藏匿于冰箱内。随后,他打电话邀请郑某驾车将保险柜运到包河花园小区附近偏僻处,使用铁锤等工具敲击保险柜,均未能打开。

高某遂再次联系他人驾车将保险柜运到六安一汽车修理铺,用工具将保险柜切割开,将柜内的约4000元现金、重约4.3克的黄金耳坠、玉石挂件和共计面值1500元的两张购物卡据为己有。随后,他将保险柜和柜内其他物品沉入池塘。事后,高某给郑某500元现金和500元购物卡,并将黄金耳坠以310元/克的价格出售。后来,他发现购物卡可以使用,遂捞出保险柜,拿走柜内的1000元购物卡、社保卡和银行卡,之后扔掉保险柜。

2012年7月下旬,高某从浙江嘉兴将一封敲诈信和医保卡、银行卡通过快递寄给被害人刘某。在信中,他声称:“给我20万,否则向检察院举报你有巨额财产。”后来因刘某报案,未能得逞。



合肥再次回应“房叔”事件:

# 将彻查方广云等人 违法用地及套取安置房案

星报讯(本报记者) 昨日,合肥市有关部门就“房叔”事件再次回应:将彻查方广云等人违法用地及套取安置房案。

据了解,针对近日群众通过媒体反映合肥市新站区瑶海社区站北社居委原书记方广云违规出让土地获利2000万问题,

合肥市再次作出回应:市国土部门已组织专门力量查处,确保尽快将存在的违规违法用地问题严格纠正到位。同时,由合肥市纪委和新站区纪工委等组成的专案组也已介入此案,将方广云等人套取安置房案彻查到底。

此外,合肥市纪委对当年执行方广云纪律处分决定不力的瑶海区纪委给予通报批评。专案组负责同志表示,专案调查过程中,无论涉及什么人,都将坚决一查到底,依纪依法严肃追究责任。

# 7人拘禁私企老板已被取保候审

星报讯(本报记者) 因离婚前财产一事,私企老板张某的妻子带人强行将张某带上车,非法拘禁在家(本报已作报道)。近日,记者从合肥警方获悉案件最新进展,目前,涉案的七人已被警方依法取保候审,案件仍在侦查阶段。

据了解,张某跟妻子关系不和,去年5月份,张某曾在蜀山区法院起诉离婚,

但未离成。5月19日,张某遂将位于蜀山区一房屋内的字画和古董搬走,妻子认为这些古董字画为自己婚前财产,要求归还,张某要求同意离婚才归还,双方纠缠不清。

11月5日,妻子找到堂弟等一行7人,将张某强行挟持上车,拘禁在屋内,对张某进行殴打、侮辱。妻子逼迫张某写

下所拿走字画的清单,拿走银行卡并逼说出密码,后将卡内的42余万元转入自己账户。

11月7日,七人涉嫌非法拘禁被蜀山分局依法刑事拘留。11月23日提请蜀山区检察院批准逮捕,11月27日检察院以无逮捕必要不批捕,当日依法对七人办理了取保候审。目前,案件仍在侦查阶段。

# “宣酒·合肥十大新闻人物评选”正式启动

日前,安徽宣酒集团独家冠名的“宣酒·合肥十大新闻人物评选活动”正式拉开帷幕,本次评选活动的投票也同时启动,合肥市委宣传部分副部长、市文广新局局长、合肥市广播电视台台长王节出席了活动启动仪式。

此次评选活动将以“关注度、影响力、感召力”为评选标准,通过初选、群众投票、评委票决三个阶段,选出一年来感动、影响、改

变合肥的“十大新闻人物”。目前,经过频道初选,包括最美乡村教师陈万霞、上海地铁勇斗窃贼的周传金等20位事迹突出的候选人脱颖而出。网络投票系统启动的同时,合肥广播电视台也已从12月28日开始,连续3周刊登“宣酒·合肥十大新闻人物”的选票,读者朋友们可以填写好选票寄回合肥广电中心合肥广播电视台,投票阶段将于

2013年1月26日结束。活动组委会在群众投票结束后,将邀请有关方面领导、专家和媒体记者组成“宣酒·合肥十大新闻人物”评审委员会,结合投票支持度,对20位入选“人物”进行终评,选出本年度“宣酒·合肥十大新闻人物”。本次活动的颁奖晚会将于明年3月初举行,届时2012年度“宣酒·合肥十大新闻人物”将闪亮登场。

### 综合楼拍租公告

受委托,我司将举办综合楼拍租会,现公告如下:

- 一、标的:**合肥市明光路395号综合楼四~七层部分及一楼两间门面,建面约1900㎡房产的十年租赁权,租金参考价:45万元/年,自第三年起附带递增。
- 二、拍租时间:**2013年1月15日上午十点
- 三、拍租地点:**合肥市阜阳路16号银瑞林大酒店福华厅
- 四、展示、报名截至时间:**公告日至拍卖前一日下午四点前
- 五、注意事项:**1、竞拍人须为法人单位,且注册资本不少于100万元;2、标的仅办公、宾馆、茶楼等经营之用;3、有意者请现场勘查,于报名截止时间前缴纳竞拍保证金壹拾万元,持有有效营业执照、授权委托书等办理报名手续;4、竞拍成功的,保证金转为租赁履约保证金,竞拍不成保证金于会后五个工作日内由收款方全额不计息退还;5、其他详情见《竞拍人须知》、《租赁合同》。
- 六、咨询电话:**0551-64682323 64652020 18956064790

**公司网址:** www.aahlkpm.com  
安徽朗坤拍卖公司